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2017-09-21 Toets: Rijen, machten en exponenten Klas 10h3

Deze toets bestaat uit 6 opgaven. Voor elk onderdeel is aangegeven hoeveel punten kunnen
worden behaald. Er zijn maximaal 14 punten te behalen. Antwoorden moeten altijd zijn voorzien
van een berekening, toelichting of argumentatie.

Je mag geen rekenmachine gebruiken. Je kan punten krijgen voor juiste tussenstappen, ook als
het eindresultaat fout is! Omgekeerd: voor een juist antwoord zonder tussenstappen krijg je nooit
alle punten.

1. 2710. 27717 + 2772 =

((354823)0)35 _

N

161

(34)° _

3. G =
4. logs 625 = , want

5. Gegeven is het zesde element ag = 23 van een rekenkundige rij met verschil v = 12. Bepaal
het eerste en elfde element.

6. Van een meetkundige rij weet je twee opeenvolgende elementen: 36 en 9 (in die volgorde!).
Bepaal het voorgaande en het volgende element.

havo Periode getallenleer



